
Nova Lima, 13 de novembro de 2023

Ata da 157ª (centésima quinquagésima sétima) reunião ordinária do COMAD

A 157ª (centésima quinquagésima sétima) reunião ordinária do COMAD foi convocada para o dia

13 de novembro de 2023, na sala de reuniões da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social –

SEMDS, localizada na Rua Chalmers, nº 91, Centro, 2º andar. A reunião deixou de ser instalada por

falta de quórum para deliberação. Se apresentram os seguintes conselheiros: Aloísio Vimieiro:

representante da Associação Comercial de Nova Lima – ACE; Eliete Ferreira Dias: representante do

Conselho Tutelar – Noroeste; Fernanda Fonseca: representante do coletivo Joga, Idalina!; Simone

Lopes, representante da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social – SEMDS; Rachel

Pimentel: representante da Secretaria Municipal de Educação – SEMED. Os seguintes conselheiros

justificaram ausência: Ana Cardoso: representante da Coordenadoria de Políticas sobre Drogas, em

razão de viagem; Adinan Soares: representante do Conselho Tutelar – Sede, em razão de

capacitação no Conselho Tutelar; Míriam Fátima dos Santos, representante do Sindicato dos

Professores do Estado de Minas Gerais – SINPRO, em razão do processo eleitoral no sindicato;

Jacqueline Machado e Juliana Goulart, representantes da Polícia Civil, em razão do baixo efetivo

da Deam. As justificativas foram aprovadas. A 1ª Secretária, Fernanda, apresentou a pauta, nos

termos da convocação. A 2ª Secretária, Simone, indicou que a deliberação sobre o mandato da

gestão poderia ser formalizado via enquete no grupo do whatsapp do conselho. Apresentou a

proposta da mesa pela prorrogação da gestão por 6 meses, prazo para a aprovação da nova lei e do

regimento interno do conselho. Pontuou as razões para tanto, especificamente a necessidade de

reestruturar a composição do conselho antes da próxima eleição, com o novo número de cadeiras

já definido. Afirmou que a reformulação é necessária para dar mais efetividade ao conselho, na

busca por reduzir as vacâncias. Explicou que a mesa optou pela proposta de prorrogação, e não

pela recondução por aclamação para um mandato de 2 anos, por entender que esse não é um

processo democrático. Fernanda apresentou os repasses sobre a formação dos conselhos

municipais, da qual o COMAD participa até dezembro. Sem mais, a reunião foi encerrada às 10h40.

Esta ata foi redigida pela 1ª secretária, lida, aprovada em plenária e assinada pela presidente.
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